



愿10月20日成为佐科总统的胜利日

余凡

在10月16日午后的抗议集会中,雅加达特区与万登省的学生代表“全国大学学生会”(BEMSI)宣读了他们的立场,要求政府废除“就业法案”(UU Cipta Kerja)。当时由总统的特别秘书接见了学生代表,并与他们做了理性、平和的对话。

由于没有能和佐科总统会面,全国大学学生会联盟表示将于10月20日再次发动和平游行,并评价总统连任一年来的工作绩效,保证不会有“无政府主义”暴乱。除了反“就业法案”,还将表达对政府及国会的“不信任动议”,可见学生们是“有备而来”的。

大学生联盟高调发布了行动目标:首先,吁请总统废除10月5日通

过的“就业法案”,谴责政府对民众反“法案”言论及活动的过度介入和干预。还有,对治安单位面对所有示威活动时的防范、强制行为深表不满。最后,呼吁全国的大学生们继续进行抗议活动,直至“就业法案”被撤销为止。学生的要求未免“自视过高”,至于他们对“法案”有多了解,那就不得而知了;“抢镜”的BEM UNJ学生会主席,其政治背景也被网民挖底。

众所周知,几年来在台湾、香港等地的“学生运动”,都有美国隐隐约约的黑手。近来,泰国学生发起反政府运动,媒体爆料,一个叫布莱恩·帕特里克·科恩(Brian Patrick Kern),被称为“暴徒军师”的美国人悄然从香港进入了泰国,行动诡秘。香港暴乱时,他不仅

躲在后面频频用手势指挥,还亲自示范如何与警察对峙,通过肢体冲撞、言语理论等方式和警察纠缠。而有人指认,泰国的学生领袖与科恩、黄之锋都很熟。

国内多家媒体报道,国防部长宣称这两周来的反“就业法案”罢工示威,背后有外国势力在操纵。这让他们心里一沉,学生会的领导层莫非也被“渗透”了?而一向冲在“反就业法案”最前面的工会联盟(KSPI)这次反而没有坚决表示一定参与示威活动。有8名骨干成员被捕的“卡米”领导层,竟见风使舵地称赞“就业法案”,真让人扑朔迷离。

警方公布在各地被拘留的示威者中,经测试后发现有一百多人确诊,其中雅加达34人、苏北省21人、东爪哇省24

人、南苏拉威西30人;西爪哇省疑似病例39人,日惹市及中爪哇省的示威民众也有人中招,详细检测结果和病例还在向相关部门要求证实。

但有抗议活动组织者对群众喊话:“近一年来,我们被政府用‘新冠肺炎’所愚弄了,事实证明10天来的示威者无人感染。”其反科学、反智的言论,以狂热、偏激的逻辑煽动那些盲动的跟从者,为了达到其自私、阴险的政治图谋,出卖了群众的健康安全。

多家媒体跟风刊登“全世界都在治理新冠疫情,只有印尼却忙着出台投资条例”的片面言论,还“有意无意”地在评论中引用责怪政府及警方的言辞;譬如《时代》(Tempo)周刊最新的封面设计和专题报道,都用了不少具误导性的

词句。一些“专家政客”也屡次呵斥警方对示威者、煽动者的抓捕行动,但对暴徒“无政府主义”的破坏行为却保持缄默。更有行政要员竟然“宽容理解”年轻学生的违法行为,被教育界及知识分子所嘲讽。

反观泗水市长丽玛玛(Bu Risma)于19日对被警方拘留的58名学生训话时说:“我的孩子们,你们缺乏感恩的心。”嘱咐学生们向辛辛苦苦培养他们读书的父母要求宽恕。《国际日报》19日报道:“中爪哇社区组织代表在中爪哇签署签署爱和平宣言,表达反对无政府主义行动。”国内大多数沉默的中产阶级也发出组织“反暴力人民阵线”的呼吁。

根据可信的民意调查显示,支持政府推选“就业法案”以便斩断官僚、

贪污链条,吸引投资振兴经济的民众有90%,表示反对的不足9%,相差悬殊。虽然比东盟其他国家慢了几年,但国际对印尼利国利民的新法案给予了正面评价。佐科总统已坚决表示不会出台废除“就业法案”的行政令(PERPPU),不管风吹浪打,我自岿然不动。社交媒体上有不少网站表达了对总统的衷心支持,祝愿10月20日能成为佐科总统定江山的“胜利纪念日”。

《罗盘网》20日报道:学生会(BEMSI)宣称:“估计有来自全印尼的5000名大学生将于今天中午一时正举行抗议活动。”希望这不是某团伙所叫嚣的“革命”,学生能理性、和平地表达“富国强民”的建议,不为妖言所惑,成为俯仰无愧的“民族栋梁”!

师友情深(下)

任抹:刘文亮

杨园长还表示,幼儿园愿意和漳华基金会一起为传播中华文化、服务海外华人贡献自己的一份力量。最后,杨园长赠送纪念品给他们,还特地送维利一把写有“天下为公”的布制扇子送给他们。

晚上,陈斌老师夫妇曾主席夫妇、维利夫妇,一起与顺德书法家张北海老师等一起共进晚餐。席间,维利与张老师认真交流书法的习作技术,张老师的亲切指教,令维利受益非凡。

11月21日,他们在家里休息聊天,商谈第二天的旅程。于是,曾主席和陈老师去旅行社报名订购游览港珠澳大桥全程的旅游票。

11月22日,吃过早餐后,他们跟随着旅行社乘坐着旅游大巴直奔向珠海。到了珠海口岸,那里已经人山人海,很多人在排长龙过关。终于他们见到了著名的港珠澳大桥。港珠澳大桥全长55公里,是当今世界上集桥、岛于一体的跨海大桥。从设计到建筑完成,中国化了14年的时间。雄伟壮观的港珠澳跨海大桥,令人惊叹不止的伟大工程,实在是中国的骄傲,是中华民族

的自豪和光彩,也是亚洲人民的荣耀!

下午,他们到了澳门,又要签证入香港,他们在香港太子广场下车,吃了午饭饭后到上海街逛游,至下午四时从深圳直接回顺德。

11月23日,陈斌老师陪维利夫妇到广州,拜访曾庆友主席夫人的侄儿。他们在曾主席夫人侄儿家吃晚饭。大家欢聚在一起,品味丰富的广府佳肴,吃得津津有味,喜气洋洋。11月24日,早餐后,陈老师与维利夫妇等人互相道别回顺德;而维利他们要到东莞。欢聚后的离别,让维利心中涌上无限的悲伤,陈斌老师抱着维利低声地说:“别难过,我一定找机会看望你。”大家互相挥手奔向归途。

维利夫妇到东莞,参观了曾主席外甥蔡志浩先生的“蔡志浩科技五株股份有限公司电路板工厂”。工场占地几万平方米,有三千员工。都是先进的自动化机器,厂内却完全没有听到机器的声音。两小时的走马看花,他们也只是参观了厂里极小的一部分。

临别时,厂方赠送维利一部八月份刚刚生产出来的高科技“华为”手机,两本蔡志浩先生的管理著作《激情无限,潜能无

限》。随后曾主席夫妇带他们住在曾主席姐姐家的别墅。别墅有十间房间,有菜园,有游泳池,很现代,很豪华!曾主席的姐姐见维利夫妇很高兴,热情亲切地接待维利夫妇。蔡志浩一家陪维利夫妇共进晚餐后,蔡先生匆匆告辞回到工厂。

11月25日早餐后,曾主席伉俪陪维利夫妇到深圳,寻访一位自1948年在外南梦银亭银华小学分别了70年的同班同学——卢伟能。他们相见时,令维利觉得犹如在做梦,兴奋地紧紧地拥抱;伟能也不断地说:“哎哟!文亮!实在是难得的机会呀!文亮,遥遥万里你还记得来找我,实在是难能可贵的同窗情谊呀!”伟能的孩子们也到齐,见到爸爸与老同学重逢喜悦的情景,也替他们就别重逢感到高兴!

到了中午,他们到酒楼吃午饭,席间大家都笑颜开,为分别70年的同学暮年相逢而举杯祝贺!世上无不散之筵席,饭后,他们就在酒楼道别。大家依依不舍地招手说:“再见!再见!”远远的维利还能听见伟能同学的叫声:“文亮!希望你能再来探望我。”这令维利有浓重的离愁!

11月26日,是维利夫

妇和曾主席夫妇要回印尼的日子,维利与老伴向曾主席的姐姐及家人告别,表达感谢。曾主席与姐姐告别时,姐弟俩禁不住紧紧地拥抱着,泪流满面。维利也禁不住流下同情的泪,维利将此景永远留存于手机。车子徐徐开动,奔向深圳机场,曾主席的姐姐还站在门外,望着维利们的车子渐渐远去……

这次到中国的探访,维利住在佛山市顺德区陈斌老师的家,也到佛山、广州、深圳等地游玩,全程都在陈斌老师夫妇陪同下,维利游玩了崖山门炮台,东元崖门海战文化旅游区,以及参观了顺德容桂容山中学,也顺便到了广东新会探访了家乡祖籍的亲人。

这次的回国,维利也比较全面的真实的见证了中国的变化和繁荣。高楼林立的城市、宽大整洁的街道以及忙碌又充满朝气的人群,让维利感叹不已。尤其是在参观容山中学的时候,让维利对中国的教育有了一个全新的理解。容山中学是一所高中,是一座有着很深厚文化底蕴的百年老校的高中。学校里,园林式的校园、明亮宽广的教室、功能齐全而现代化的设备以及阳光又忙碌的

学生,让维利惊叹:正是国家对教育巨大的投入和足够的重视,才让中国在短短的几十年跃升为令世界瞩目的大国。中国是一个世界大国,地域宽广而人口众多,但经过十多年的发展,人民生活水平提高了,国民的素质也跟着提高了。维利想,这个民族是一个有希望的民族,是一个可敬的民族!

让维利意外高兴的是,在陈斌老师的引荐下,有幸认识了在顺德工作的女老师邓慧贤,也是在陈老师之后的下一任到任华学校支教的老师。

见面后,维利也受到热情的款待。在席间,维利谈到这次探访的见闻;陈老师询问了邓老师签证的很多问题和注意的事项,以及日后到印尼支教时所注意的一些问题,也很耐心地对邓老师提出中肯的建议。谈话中,维利发现,邓老师是一个随和健谈的老师。看容貌,邓老师的年龄比陈老师大些;听言谈,邓老师也很期待到印尼支教,也热爱中文的教学。维利想,能在中国发达地区工作了二十多年的教师,应该是很很有实力的;中国能派经验丰富的的老师去援助印尼,其胸襟是可敬的!

回国后的维利,就陆续写了几篇文章,发表在《国际日报》上,因为内容丰富,感情真挚、感受深刻,文章引起了比较大的反响,从而引起当今社会对华文教育的更深的反思。

经过了一个学期的等待,维利终于等到了邓慧贤老师来印尼任华学校教书了。也许真的是以文会友,也许真的是志趣相投,与维利的交往,邓老师没有客套,也没有迟疑,随意又自然的,谈中华文化,谈华文教育,谈学校的见闻趣事以及谈音乐书画。此刻,维利才发现,邓老师也是一个爱好文学、喜欢文艺并且值得深交的朋友!此后,维利多次约邓老师来家聊天,也多次真诚地邀请邓老师参加各种的宴会甚至是葬礼,让邓老师了解印尼社会的方方面面以及各中的风土人情。

维利常常沉思:自己的中文得到不断的提高,来源于自己对华文的热爱,更来源于这些支教老师的潜移默化的影响,与他们交往,看言行,聊时事,都能让维利的文学素养得到很大的提高。因此,维利希望能一直与支教的老师交往下去,直到一届接任一届……

节选自刘文亮著作《圆梦》

时间与金钱

泗水:王信心

时间是人一生最宝贵的财富,金钱是人一生最幸福的标志,时间与金钱是人一生中最大资本,世上成功人士都懂得用时间去创造财富,但金钱却不能换回失去的时间,因此我们要珍惜时间,因为时间是由分秒积成的,只有善于利用的人,才会创造更大的成绩来。

时间诚然可贵,时间对我们每个人都非常宝贵,世上成功人士都懂得珍惜时间,把握时间;人生中我们是时间的每一分每一秒,都体现出无价之宝,能放出生命色彩来。

在这个生活紧张赚钱难的时代,许多人都抱怨没有时间,工作太

忙,时间紧迫,一天忙到晚没有足够的时间用来休息,使身体疲劳不堪,而影响到工作的效率,许多事情被拖延。

在生活中如果发觉时间不够用,其实不是时间的错,而是你自己不会管理时间的缘故,而浪费了时间的每一分每一秒,因此利用时间,安排时间是我们必须注意的问题;世上会用时间的人,他们感到时间一晃即逝,度年如日,而对那些失业的人,却感到度日如年。

时间对待人是大公无私的,每个人都拥有一天24小时的时间,通常我们听到那些叫喊没有时间的人,都是那些无所事事,做事无头无尾的人,工作没有计划,做事没有能力,而把耽误工作的责任,都怪罪在时间上,总是说:没有时

间,时间不够。

处世人生说:拖延时间是种坏习惯,如果进行一件事情,从早晨拖到晚上,从今天拖到明天,就算能做好,但工作计划会付诸东流,世上也有人办事效率高,做事会安排,可是因揽事过多,感到时间窘迫,也会有焦头烂额的感觉,这都是时间与精力不足的原因。

纵观世上那些成功人士,都有惜时如金的智慧,如充分利用时间的好习惯,就是吃饭有时,工作有时,睡觉有时,决不会浪费一分一秒的宝贵时间。

处世人生说:世上有一些人有个错误的自我安慰心,总以明天,还有明天的心来安慰自己,殊不知明天就是你失败的预兆,如果你没有今日事-今日毕的能

力,你做事永远不会成功,只有失败的痛苦,因为你缺少惜时如金的智慧。

人生在世,时间短暂,你的机会稍纵即逝,如昙花一现,如果你不能抓住时间加以利用,时光就一去不复回,错过了机会你就会后悔莫及;因此你必须有今日事-今日毕的精神,今天的太阳,明天决不会为你重新升起,因为明天自有明天的太阳。

人生在世,我们的一生是有许多以‘天’为单单位时间所组成的,每天的时间又分割成一时一分一秒,因此感到时间很短,但事实胜过雄辩,时间每天一分一秒在无声无息中离开我们,所以我们要珍惜时间中每分每秒,做事就会顺利,马到成功,



征文启事

从即日起,《国际日报》编辑部举办“我与国际日报”征文活动。具体要求如下:

- 1、征文字数在400-600字之间。
- 2、征文内容:作为《国际日报》读者,分享您本人与《国际日报》的缘分,包括订购与阅读国际日报情况、喜欢与关注哪些版面以及相关经历与轶事,或对报纸提出建设性意见与看法。
- 3、无图无真相,请拍摄一张您本人阅读或手持《国际日报》的照片,与文章同时发表。
- 4、无论文章还是图片,请以数字形式,发送到《国际日报》电子信箱:editor@guojiribao.com(拒绝纸质来稿)。
- 5、请在文中或署名时,务必注明您所在的城市,以增强来稿的可信度与真实性。文中也可写明您所从事的行业、社会职务、单位名称等相关信息。
- 6、如果您文笔不佳,不妨请人代写,采用自述方式,但主体是您本人。写作者的名字以“笔录”名义,附在文章结尾处。
- 7、征文截稿后,评出一、二、三等奖,颁发电子证书,精神鼓励。电子证书寄往您投稿所使用的电子信箱。
- 8、参与投稿者无论华族、友族或旅居印尼的外国公民,一律欢迎。
- 9、征文于2020年12月底截稿。

《国际日报》编辑部